



10 июля 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК на выставке ИННОПРОМ-2024 рассказала о социальных программах и кадровом развитии в компании

На сессии «Инвестиции в человеческий капитал. Новые решения кадровых проблем» в рамках Международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2024 заместитель генерального директора ТМК по управлению персоналом Елена Позолотина поделилась лучшими практиками компании в области развития кадрового потенциала. Среди них — выстраивание эффективной системы корпоративного обучения, участие в федеральном проекте «Профессионалитет», формирование гибких социальных программ для сотрудников.

По словам топ-менеджера, компания успешно удовлетворяет запрос сотрудников на обучение и совершенствование навыков по основным профессиональным компетенциям (hard-skills) или специфическим особенностям отдельно взятых предприятий и систем. В ТМК этот процесс эффективно организует Корпоративный университет ТМК2U, где ежегодно проходят обучение 85% сотрудников. Соответственно, почти каждый сотрудник, в том числе представители рабочих специальностей, обучается минимум раз в год.

Кроме того, ТМК за последние два года направила более 10 млрд рублей на развитие социальных программ, которые включают поддержку здоровья сотрудников, рекреационной инфраструктуры, обеспечение жильем и другие инициативы.

«Задача ТМК — сделать так, чтобы каждый сотрудник компании мог пройти 3-4 карьерных трека и удержаться на 15-20 лет на наших предприятиях, а в идеале — и на более долгий срок. Поэтому мы через социальные программы и формирование собственной инфраструктуры создаем для сотрудников лучшие условия для полноценной реализации на работе, качественного отдыха и личного развития. За этим будущее, потому что доля молодежи, у которой есть запрос на социальные программы, будет только расти на всех промышленных предприятиях», — отметила Елена Позолотина.

Также в ходе выступления Елена Позолотина рассказала о параметрах и первых итогах участия ТМК в федеральном проекте «Профессионалитет», в рамках которого компания инвестировала более 147 млн рублей, в том числе в обновление учебных помещений и материально-технической базы колледжей-партнеров в регионах присутствия и совместно с ними скорректировала программы обучения под задачи современного металлургического производства. За два года при поддержке ТМК данные колледжи приняли 1 160 студентов. ТМК ставит перед собой задачу в перспективе трех-пяти лет увеличить количество набранных студентов с учетом того, что ежегодно компании требуется около 6 тыс. новых сотрудников.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

В рамках деловой программы ИННОПРОМа Елена Позолотина также приняла участие в панельной дискуссии «Кадры для цифровой экономики», которую организовал партнер ТМК — Уральский федеральный университет (УрФУ). Она рассказала о механизмах привлечения и удержания кадров для работы в условиях цифрового производства, в том числе благодаря взаимодействию с ключевыми вузами. Среди основных векторов этой деятельности: корректировка и адаптация образовательных программ под реальные задачи бизнеса, системная работа с преподавателями, а также создание таких обучающих курсов и дисциплин, которые бы погружали будущих ИТ-специалистов в производственный процесс. Это позволит им сформировать инженерные компетенции, увидеть возможности применения цифровых технологий на предприятиях и перспективы своего карьерного развития.

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе научно-технического центра (НТЦ) в Москве и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com